

芝加哥很穷,政府今年关门3天

缴罚款都得排长龙 17日才体验了一天就让人抓狂

美国总统奥巴马的老家芝加哥市,由于财政预算缺口高达4.69亿美元,市政府在2009财年设置了三个“削减服务日”——分别是8月17日、11月27日和12月24日,预计此举能节省800多万美元开支。这几天,绝大部分公务员和公共系统从业人员的休假属于无薪。



1 真是糟糕的一天 转悠整天缴不了罚款

58岁的莫利·盖拉多,17日花了一整天时间在芝加哥市内转悠,只是为了处理一张150美元的违章停车罚款单。芝加哥税务局是当天为数不多照常营业、接受缴纳罚单的部门。

莫利举起手大嚷:“真是糟糕的一天!我一直在转悠,浪费了我的手机费,我真想插队。”不过,她失败了,在警卫告诉她无法满足她的要求后,她老老实实排在前面有近40人的队伍后面。其中,很多人已经排了45分钟的队。29岁的加温·威廉姆斯说:“真的非常不方便,瞧瞧长长的队伍都成什么样子了!”

2 去图书馆吃了闭门羹 有人想砸玻璃门闯进去

27岁的萨姆·阿迪多是个“流动家庭教师”,他常常借助公共图书馆或咖啡店做办公室。17日,萨姆原本跟一个14岁学生约好,在图书馆指导他完成一篇有关洪堡德公园历史的论文。然而,萨姆发现,芝加哥公共图书馆(又名哈罗德·华盛顿图书馆)大门紧闭。

当看到有人试图砸破图书馆玻璃门硬闯时,同样吃了闭门羹的27岁的奎妮卡说:“真是太疯狂了!在去接儿子前,我不得不把时间都浪费在这儿。”玛卡拉则失望地说,只能改天再到图书馆找她需要的书,“并玩一会儿电脑游戏了”。

今天是削减服务日,那边不开放。看看,垃圾堆也没人清理 都市快报供图

相关链接

加利福尼亚州同病相怜

与芝加哥遭遇类似困境的还有美国加利福尼亚州。7月25日,加州议会同意将加州政府开支削减240亿美元,以对付加利福尼亚的金融危机。根据预算案,加州将从儿童福利、贫困人口医疗项目和公园项目等方面节省总计6.56亿美元的开支。据估算,由于经费短缺,加州今年可能有100个州立公园被迫关门。 ■据都市快报

A 伦敦市民真高兴 提款机里双倍吐钱!

14日,英国伦敦一家特易购超市外的一台自动取款机由于出故障,顾客可以取到输入全额双倍的钱。消息传开后,人们不仅自己提款,还纷纷打电话通知亲友赶来。一个小时内,提款机前就排起了约50人的长队。

从下午5时到晚8时,这台提款机里的钱很快被提光。37岁的出租车司机戴维·梅勒斯为自己

错过了最后的“末班车”而非常遗憾,“我很失望,这是真正的‘买一赠一’,但我没赶上。”

至于储户是否需要将多得的金额返还,特易购公司一名发言人说,公司不会要求取款顾客偿还多余的金额,因为找这些人得不偿失。据悉,当天在赫尔市还有好几个提款机发生了“取一赠一”的故障。 ■综合新华社、中国日报

伦敦趣闻

B 伦敦市长真郁闷 招妓广告满城皆是!

据英国《卫报》8月18日报道,伦敦市长约翰逊正在想方设法控制在奥运会前可能出现的卖淫和贩卖人口案件的飙升。他的一个招数是同手机运营商合作,把遍布城市电话亭中的招妓小广告清除。

据贩卖淫人士称,重大体育赛事的举行,往往意味着对妓女需求数量的增加,而贩卖人口的

案件也随之增长。而封掉小广告上皮条客的电话号码,显然是一个有效办法,因为在每一个电话号码后面,都有几个可怜的女孩。

在电话亭里放置招妓电话小广告,在英国是违法行为,但法律规定,必须要抓到正在放置广告的现行才可定罪,这对警察来说,实在是太困难了。 ■据羊城晚报

朝鲜建议女性 穿“端正的裤子”

据报道,考虑到居民装束呈多样化的现实,一贯限制女性穿裤子、提倡穿裙子的朝鲜开始允许女性穿裤子。报道说,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》在题为《穿着应方便且好看》的报道中,建议女性们穿“端正的裤子”,并一条一条列举了可以穿的裤子和不该穿的裤子,称“紧贴于女性下身的裤子和喇叭裤不是我们提倡的款式。” ■据环球时报

首位甲流患者 雕像“诞生”了

8月16日,墨西哥拉格洛里亚为甲流感患者埃德加设立的雕像举行揭幕仪式。今年5岁的埃德加是世界首名被确诊感染甲流感病毒的患者,经过一周多的普通治疗后奇迹般康复。 ■据中国日报

双胞胎叫“普京” 和“梅德韦杰夫”

14日,俄罗斯阿布拉哈兹一对夫妇顺利产下了一对双胞胎男婴。激动的夫妇俩给两个小孩起名叫“普京”和“梅德韦杰夫”。据悉,当天普京正好访问了这对夫妇住院的妇产医院,并且还询问了这位母亲的情况。为表达对普京问候的感谢和纪念这个特殊的日子,于是夫妇俩就做出了这出“犯上”的惊人之举。 ■据中国日报

治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更明显地下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了事。”专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使得孩子的记忆力下降,学习成绩退步,甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境上,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏原刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

据统计,18岁以下青少年学子有三成患有鼻炎,其中过敏性鼻炎、鼻窦炎最常见。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带进校园,

他们希望在假期能将这烦人的鼻炎治疗好,让以后的学习生活更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-8536 7112 和专业网站 www.ftebh.com 已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休息。

中国性协会附属医院 全国百姓放心医院 湖南患者最信赖的医疗机构

蛇毒免疫基因治根 病毒疣·疱疹

本院承诺:不论病情轻重,均可限期治好,如有极个别在规定的时间内未能康复,可免费治疗到康复为止,法律保障。

专业医院 长沙民康医院是市卫生局批准成立的正规医疗机构,集科研、防治、检测为一体的现代化专科性诊疗医院,中南地区首家专业治疗病毒疣、疱疹典范医院。由国际红十字、北京、上海著名专家、教授强强联手,彻底解决疣疹、病毒疣久治不愈难题。

198元

激活排毒

名医名药铲除病毒疣、疱疹 确保排毒除根,不复发

★神奇、独特、稀少的壮药、傣药、排毒药、免疫药、蛇毒免疫基因进行个性化治疗顽固反复发作的病毒疣、疱疹,一次性靶向定位分离细胞核内病毒和杀死病毒,几小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,切断复发根源。

★凡经过接种疫苗、西药、中药、激光、手术不能根治的患者效果特佳,均可一次性治好,随治随走。

国家立项研究新疗法,药到病除

生物分子 1+1 免疫疗法自 2001 年被国家立项到 2007 年底研究成功,到目前为止,已有 163 万患者获得了康复。

用药后,药力极速在体内全身毛细血管形成互动网,把隐藏在病灶深层及神经节细胞核内的病毒全方位、多层次分离出来。该药效持久、强劲,快速破坏病毒 DNA 基因链,阻断病毒细胞的复制,使病毒无法生存。疱疹当天见效,病毒疣 5 分钟当即枯萎连根脱落,不论疣体大小、病情轻重,一次性治好,产生终身抗体,不复发。该疗法具有时间短、费用低、不激光、不手术、无毒副作用等优点。

专家热线 0731-85127711

无假日医院

官方网站: www.mkmnk.cn

地址:长沙市黄兴南路 66 号民康医院三楼病毒疣、疱疹特诊区,火车站乘 108、202,市内乘 2、旅 2、134、140、314、402、906 路到南门口站下车即到。